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Від адвоката посольства РФ до «патріота»: як Олександр Предиткевич намагається легалізуватися в Іспанії через українські
форуми

Російські посіпаки в Іспанії намагаються співпрацювати з українською владою.

В Іспанії офіційно діє понад 100 російських організацій, об’єднаних під парасолькою
SORS – Союзу організацій російських краян, які координуються безпосередньо через
офіс "Россотрудничества" ("Русский дом") у Мадриді. Ці структури активні, але діють
обережно, використовуючи м’яку силу.

Прикладом є засновник юридичної фірми Lex Dixit Олександр Предиткевич. Зокрема,
ще кілька років тому він фігурував у списках адвокатів при посольстві РФ та
отримував публічні відзнаки від організації SORS як представник "Російського дому в
Аліканте".

І вже після початку повномасштабного вторгнення Предиткевич в інтерв’ю просував
тези "про боротьбу з русофобією" та консультував, як обійти санкції після
відключення РФ від платіжних систем Visa, Mastercard та SWIFT.

Пізніше його риторика кардинально змінилася – соцмережі українською мовою,
організація заходів на підтримку країни. Один з них – Глобальний форум
відродження України (Global forum "Rebirth of Ukraine"), який пройшов у лютому у
Мадриді. Захід викликав хвилю обурення в українській спільноті через використання
державної символіки України та офіційного брендінгу посольства, що створювало
ілюзію державної підтримки.

Проте подія була приватною і мала суто комерційний характер, зокрема,
передбачала спонсорські пакети, тобто плату за можливість презентувати свою
організацію. Офіційна реакція Посольства України в Іспанії була однозначною:
дипустанова не причетна до організації форуму та не володіє інформацією про його
підтримку з боку інших органів державної влади.

Паралельно з такими ініціативами, за інформацією представників української
спільноти, Предиткевич намагався отримати статус почесного консула. Схожий шлях
"легалізації" через волонтерство та намагання видавати себе за уповноважену особу,
яка представляє інтереси України в іспанському політикумі, активісти закидають Анні
Шкаленко — очільниці асоціації Amigos De Ucrania ("Друзі України").

Окремим і найбільш критичним аспектом діяльності Предиткевича, на думку
активістів, є його публічно задекларована співпраця з одним зі стратегічних
держпідприємств України. На офіційному сайті юридичної компанії Lex Dixit у розділі
"Нам довіряють" компанія позиціює себе як партнер ДП "Документ" (Паспортний
сервіс) в Іспанії. На підтвердження цього зазначається, що фірма "сприяла відкриттю
та функціонуванню мобільних паспортних сервісів у Мадриді, Барселоні та Валенсії".
Сам Предиткевич намагається відбілити свою репутацію через компліментарні
інтерв’ю, які публікуються на українських сайтах, а потім масово поширюються
ботами у соцмережах.

Після суспільного розголосу зараз стало відомо, що ДП "Документ" все ж розірвало
співпрацю із цим російським адвокатом.
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вейпів

Четверо загиблих та троє
травмованих: поліція з’ясовує
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заходять у Костянтинівку та
перерізають логістику ЗСУ 
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Російський «шахед» атакував АЗС
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У Приват24 стався масштабний
збій: користувачі скаржаться на
помилку під час входу 

Справа експодатківця Нізенка: суд
відмовився заарештувати картини
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Дружина в «Миротворці», родичі в
«Однокласниках»: Чернігівську
прокуратуру очолив Сергій Дейнека,
чия сім’я підтримує РФ 

Макрон готує для Трампа вечерю у
Версалі: Франція хоче втримати
президента США на саміті G7

Тендери в обхід «чорного списку»:
як пов’язана з нардепом Бортом
фірма отримала 300 мільйонів в
оренду у заблокованої АМКУ
компанії

10 років за ґратами за диверсію: у
Києві засудили рецидивіста, який
підпалив обладнання
«Укрзалізниці» 

«Мені соромно»: бізнесмен Гарик
Корогодський відреагував на
знесення пам’ятника Булгакову в
Києві 

Математика Кремля: Путін
заплутався в цифрах, описуючи
«успіхи» російської армії в Україні

Макрон збирає «коаліцію охочих» у
Парижі на День взяття Бастилії та
анонсував зустріч із Зеленським
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